



В Саратовской области двое мужчин задержаны по подозрению в убийстве таксиста

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области продолжается расследование уголовного дела по факту безвестного исчезновения Сергея Макеева, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). В ходе следствия установлено, что 26 апреля 2013 года Макеев, который работал водителем «Ало Такси», в районе железнодорожного вокзала города Саратова посадил в свой автомобиль ВАЗ 21104 двух молодых людей. По просьбе пассажиров водитель отвез их в лесополосу Татищевского района, а затем в гаражный кооператив, расположенный в Ленинском районе города Саратова, где двое мужчин с использованием заранее приготовленного ножа нанесли 33-летнему мужчине ножевые ранения, от которых он скончался. Тело потерпевшего злоумышленники вывезли на данном автомобиле в лесной массив, расположенный в одном из сел Татищевского района Саратовской области, где спрятали, прикрыв ветками, а автомашину спрятали в овраге, где она впоследствии была обнаружена. В результате грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий по подозрению в совершении данного преступления задержаны 19-летний житель Ртищевского района и 24-летний житель Аркадакского района Саратовской области. В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также установление местонахождения тела мужчины. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Мая 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/587027>